FUJL - BEAEROFA (K£2) 1 £ 8 F-RS
W8 @ J—F1MESREIAREE =52 70H,. /—+~3MEshE?2
@5A55quﬁmmzm ' AT TEORENT 7 0H, ARZEBEOC5390MTHOIc, /—HF1RERETIARDERET
mm3maom:z@@ﬁ@\ OFTHB, HH A mao NENKD L,
<HE> HHATEEZzM. DACIBEyAET S, {xﬁﬂﬂm (z,y)=(90,60)
3x+2y =390 J—F90HM, $hE60H
Zx+y =170 @ T—F2BETUVIBAORENI10M, T—F1BETU Y
3xr+2y =290 2BEOREN290MHTHD, T—F1BETU V1 BOEBEETE
NENKD L,
NEd & —% 1 lzM. 7V 1 HyM
2x+y =310 (x,y)=(110,90)
(x, y)=(50,70) x+2y =290 F—%110M, 7V 90H

MRS 0f. DACTOAIE EAHE 5 MBI RORSA 7 | 0, BBE I LB 2K
£g§ﬁ45 HTHhd, BRMKINEEBR 1 MOERZ ZNEN
A 1 e M, B Ky [
5x+3y=710 (x,y)=(70,120)
3x+2y =450 EAMK7O0OM, k1 20H
D 2BEDI1—AAEBNHZ, ATEKEB2AT260H. AlG® YvY3WE/ Y 1MORAEAN2 90 0. /VJZW&A/
2RKEBIAT280MTH2, A1TAREB K@@E ZNEN| VIKOREA3 1008 THZ, ¥ vy 1RE Y1 ROER
KD L, EENENKRD L,
Al1ARzM, B1ARyHM Y 1™, N 1y M
242y =260 (x, ¥)=(100,80) 3x+y=2900 (x, y)=(800,500)
2x+y =280 A100M, B80OH 2x+3y =3100 T¥Y800M, NvY500H
@ FYFR1EEE—TV2EOREA1 3 0H. h?#ZﬁtE—(D HIEYRDOAGEIL. KA2 AEHREETATIS800MH, K
XU3EADREN230MTHD, Rk Be—< V1T EOEB| ATAERZE2ATTI500ATH D, AATAEREE T AD
BEFTNETNKRKDH L, AR ETNENRO L,

23
&£
F<~h1fzM, E—<> 1{#HyM RAL AxM, F541 AyH
{ 242y =130 (x,9)=(70,30) { 2x+y=1800 (x, y)=(700,400)

2x+3y =230 f~hr70M, E—v>30M x+2y =1500 RKATO00M, F¥4E400M




